Cobmecmumocmb ¢ dpyauMu abmomoduasMu CM, 3ImuKemKY HQ 3auume

Kyzos: Be

Foa sBeInycka: 2006-2011; 2011-2016
O06bem geurartens: J,0; 12 (188hp}; 3.2 (200kp); 3,8

aﬁﬁa 8

3awwura ABUraTens
3awura kopobkl nepeaay

Kpbino nesoe

Tun KNN: Bee
COCTAB U3JE Haica 8
T —————————————— 1 Wai6a 10 e
2. BONT MBX25. .t iviiieriiarnnnierinrnenns 14 Wr. KpoHWwTeiH
Ju BOAT MIOXZ0 0 i aaaaen simmatsmia e s 3 Wwr. I': —__ bont M8x25
4. Faika M10.......ccouneriiieeeiiennnnn 1 Wr. f Higwoe 3
S LLE@ARA Gy vk i v a e e 21 Wr. KpLine npaeoe
6. Warba 10, ns 4 LT R A
7. Waitba npyxuHHana 10......cceivvivnnnn. 1 iy Bonr M8x20 h
Waikba 8
8. Wnunbka 3aknagHas 2M10x50x100.. 1 LT, raiika M10 fuo:;:-&:li%ﬂu e &
9. 2 Wr. Wanba npyxwuHHaa 10 33MTa pazfaTouHoN Kopohiku
10. 1 Wr. Wawnba 10
[ Awamerppessbe | M6 | M8 | wmi10 | w12 ]
|_ MOMEHThI 3aTAXKMN I 9.8 Hm l 24 0Hm [ 47.0Hm | 81.0Hm J

1. CHATbL WTaTHBIA NBNBHUK paguaTopa, ABUrarens u
KopoGKKu nepeaad.

2. YCTAHOBWUTL 3aWKTY paguaTopa, KPenuTh WTaTHLIM
Kpenexom

3. YCTEHOBUTHL 3aUNUTY ABUraTens Ha WTaTHble MecTa
KPEenNeHusa nblibHUKa ABUraTena.

4. YCTAHOBUTL KPbIfibA Ha WTATHbLIE MEecTa KpenneHus
NelNbHUKa KopabkKM nepegay v 3akpenuTe Gontamu M8x25.

5. YCTaHoBUTbL 3aWnTy KopoBku nepegad. NepeaHiown 4acte

KPenuTb K YCTAHOBNEHHbIM KpbiibaM BonTtamm M8x25.

6., YCTAHOBWUTE WNKWABKY 3aknagHyo 2M10x50x100 B oTBepPCTHA
Ky30B3a aBTOMOOGUNA BO3Ae pa3naToyHol Kopabku.

7. YCTaHOBWUTL KPOHLWTEWH, KpenuTk rainkoin M10 n 6onToM
M10x20 K wnuabke 3aknagHoin 2M10x50x100.

8. YCTaHOBWUTHL 3aWKMTY pa3faToyHOn KOpobKW, 3a4HKOK 4acTb
kpenuTb GonTtaMu M10x20 K KPOHWTEWHY, NEPefHIoK YacTb
kKpenutb Gontamu M8x20 Kk 2awute Kopobku nepenav.

9. 3arAHYTh BCe pe3bbosble COeAMHEHMWS.

3aKPenuUTb Ha WTaTHble MmecTa BonTamm MBx25, 3aaH0OW YacTe WCNONb30BAHWE NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeleHa.



